

РЕЦЕНЗИЯ
на магистерскую диссертацию: «Формирование позитивного отношения к ЗОЖ у детей старшего дошкольного возраста в образовательном процессе ДОУ»

**Кудрявцевой Ольги Дмитриевны,
обучающейся по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое
образование, направленности (профиля) образовательной программы
Сопровождение здоровьесберегающей деятельности современного
работника образования Красноярского государственного
педагогического университета им. В.П. Астафьева**

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) выполнена Кудрявцевой О.Д. на актуальную для современного образования тему. Проблема формирования позитивного отношения к здоровому образу жизни остается важной задачей педагогов и воспитателей детских образовательных учреждений (ДОУ). Дети в возрасте 5-7 лет находятся в активной фазе развития и легко воспринимают новые знания и привычки, поэтому именно этот период наиболее благоприятен для закладывания основ здорового образа жизни. Для эффективного восприятия учебного материала необходимо создавать инновационные и привлекательные формы подачи информации. Диссертационное исследование Кудрявцева О.Д. направлено на разрешение этой проблемы.

Материал диссертации логически структурирован, чётко выделены все формально необходимые составные части (оглавление, введение, теоретическая и методическая части, описание результатов и их обсуждение, выводы, заключение, список используемой литературы). Название, содержание работы, выбранные методы, процедура сбора материалов и их обработка соответствует специальности. Чётко сформулированы цель, объект, предмет, гипотеза, задачи, выводы. Результаты исследования соответствуют поставленным целям и задачам.

В первой главе исследования автор анализирует степень разработанности проблемы и особенности формирования позитивного отношения к здоровому образу жизни у детей старшего дошкольного возраста в образовательном процессе ДОУ.

Вторая глава исследования посвящена содержанию и организации опытно-экспериментальной работы по формированию представления о здоровом образе жизни у дошкольников старшего возраста в условиях образовательного процесса. Представлены диагностические результаты, анализ и практические рекомендации. Результаты опытно-экспериментальной работы позволяют сделать вывод об эффективности разработанного О.Д. Кудрявцевой комплекса по формированию позитивного отношения к здоровому образу жизни в старшем дошкольном возрасте.

Текст диссертации характеризуется научным стилем изложения: логично и последовательно раскрыта тема, использована научная терминология, грамотно использовано прямое цитирование.

О.Д. Кудрявцева в своей работе показала способность формулировать собственную точку зрения по рассматриваемой проблеме. Сформулированные в диссертации выводы могут быть использованы в практической деятельности работников ДОУ. Существенных недостатков в работе не выявлено.

Диссертация выполнена в соответствии с предъявляемыми требованиями Положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации) КГПУ им. В.П. Астафьева, может быть рекомендована защите и заслуживает оценки «отлично», а её автор – Кудрявцева Ольга Дмитриевна, присуждения степени магистра педагогического образования по программе «Сопровождение здоровьесберегающей деятельности современного работника образования».

Рецензент:
кандидат педагогических наук,
директор МАОУ Гимназия №13



Г.М. Ахметзянова